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01- Em qual das alternativas a seguir, a unidade ‘inh’ pode ser
compreendida ndo s6 como formadora de palavra apenas no
sentido de ‘pequeno’:

A. Longuinho —fé

B. Pulinhos — afetividade

C. Amiguinho — desprezo

D. Pulinhos — barganha

E. Amiguinho — afetividade

OMS divulga relatério sobre mortes no transito e sugere
reducéo de velocidade em areas urbanas

Os acidentes de transito matam cada vez mais pessoas em todo
0 planeta, com 1,35 milhdo de Obitos por ano, alerta
a Organizacdo Mundial da Saude (OMS), preocupada com a
falta de medidas de seguranca nos paises mais pobres.

Em seu relatério mundial sobre segurancga nas estradas, a OMS
afirma ainda que os acidentes de transito sdo atualmente a
principal causa de morte entre criancas e jovens com idades
entre 5 e 29 anos.

"Estas mortes representam um preco inaceitdvel para a
mobilidade"”, afirmou o diretor geral da OMS, dr. Tedros
Adhanom Ghebreyesus, em um comunicado.

"N&o hé desculpa para a passividade. Este relatorio € um apelo
aos governos e seus socios para que adotem medidas muito
mais importantes", completou.

A OMS destaca, no entanto, que "as taxas de mortalidade em
relacdo ao tamanho da populagdo mundial estabilizaram nos
Gltimos anos", o que sugere que "os esforcos em seguranca de
transito em alguns paises de renda média e alta mitigaram a
situacdo".

Analistas atribuem os resultados positivos em grande parte a
legislagfes mais severas relacionadas aos principais riscos no
transito, como a velocidade, o consumo de alcool, a direcdo
perigosa e a auséncia de cintos de seguranca, capacetes de
motociclistas ou cadeirinhas para criancgas.

A OMS também ressalta a importancia de infraestruturas mais
seguras, como pistas reservadas para ciclistas e motociclistas,
assim como de reforcar as condicoes de seguranca dos veiculos,
como o controle eletrénico da estabilidade e dos freios.

O risco de morte nas estradas continua sendo trés vezes maior
nos paises pobres em comparagdo as nagdes mais ricas, com as
taxas mais elevadas de mortalidade na Africa (26,6 para cada

100.000 habitantes) e as menores na Europa (9,3 para cada
100.000 habitantes).

Brasil e reducéo de velocidade

O relatério faz importantes atribuices ao Brasil, como a
reducdo de mortes no transito ap6s a instauracdo de leis mais
rigidas contra a unido de alcool e direcdo (Lei Seca) e o inicio
da obrigatoriedade de freios ABS em todas as motos do
mercado a partir de 2019.

Por outro lado, coloca o pais na pior classificagdo referente ao
limite de velocidade em areas urbanas. A Organizacdo sugere
que todas as cidades do mundo adotem velocidades maximas de
50 km/h nas areas urbanas e 30 km/h em areas residenciais e/ou
com grande circulacdo de pessoas.

(France Presse e Gl 07/12/2018 11h10 in:
https://gl.globo.com/carros/noticia/2018/12/07/oms-divulga-
relatorio-sobre-mortes-no-transito-e-sugere-reducao-de-
velocidade-em-areas-urbanas.ghtml)

02- Assinale a alternativa correta quanto ao texto apresentado:

A. Prioriza a informacdo, ocupando-se de divulgar um
fato novo, porém expressando uma opinido,
privilegiando o comentario sobre esse fato.

B. Informar um acontecimento recente, dirigindo-se a um
publico de nicho especifico, com linguagem jargdo
desse grupo.

C. No primeiro paragrafo do texto, apresenta-se um
resumo conciso, no qual as perguntas basicas do
género noticia s&o respondidas.

D. O texto € uma noticia, apoiou-se na opinido de
especialistas na area e empregou-se verbos dicendi a
fim de priorizar apenas o discurso indireto livre.

E. Apesar de importantes, a opinido de uma especialista
restringiu as informacdes, ao ndo apresentar um outro
ponto de vista sobre o fato noticiado, o que
comprometeu a veracidade do texto.

03- Assinale a alternativa em que houve correspondéncia entre
a questdo e o fato relatado no texto:

A. O qué - relatorio sobre mortes no transito

B. Quem - apenas o diretor geral da OMS

C. Quando — dia mundial da satde

D. Onde — Brasil

E. Por que — pressdo dos governos e seus s6cios

04- "Estas mortes representam um prego inaceitavel para a
mobilidade"
Segundo a mensagem contida no trecho:
A. A mobilidade ¢ algo bastante custoso.
B. A mobilidade tornou-se insustentavel e causa mortes.
C. A mobilidade sé é possivel se houver reducdo das
mortes.
D. As mortes ndo devem ser vistas como consequéncia
natural da mobilidade.
E. As mortes implicam gastos que, a longo prazo,
inviabilizardo a mobilidade.
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05- No que concerne ao Brasil no relatorio da OMS, o pais:

A. Recebe atribuigdes como a de reduzir o nimero de
mortes no transito, quando da adocdo de leis mais
rigidas.

B. Esta isento de cobrancas, pois a partir de 2019,
guando a obrigatoriedade de freios ABS em carros e
motos for implantada, poderd haver algum estudo
definitivo.

C. Tomou medidas acertadas de seguranga, como a Lei
Seca, porém ainda tem altas velocidades limite em
areas urbanas.

D. Aplicou leis mais rigidas sobre a unido de alcool e
direcdo, mas na mesma medida, facilitou o controle
da velocidade dos carros nas cidades e areas de
grande concentracdo, mantendo seus dados iguais.

E. Ficou na pior classificagdo quanto a velocidade limite
nas areas urbanas, devido & concessdo da Lei Seca,
que compensa o impedimento da ingestdo de alcool
com a permissividade

06- ‘Nao ha desculpa para a passividade. Este relatorio ¢ um
apelo aos governos e seus socios para que adotem medidas
muito mais importantes’, completou.

A OMS destaca, no entanto, que ‘as taxas de mortalidade em
relacdo ao tamanho da populagdo mundial estabilizaram nos
ultimos anos’, o que sugere que ‘os esforcos em seguranca de
transito em alguns paises de renda média e alta mitigaram a

EIEE)

situagdo’.
Assinale a alternativa correta sobre o trecho:

A. A palavra ‘ndo’ no inicio do trecho nega a ideia de que
0s governos podem adotar medidas passiveis de erros
no controle das mortes no transito.

B. A expressdo ‘no entanto’, introduz uma afirmagao que
de certa forma se opde a dada anteriormente, porém
sem nega-la, ja que as mortes apenas se estabilizaram.

C. No trecho, ‘renda média e alta’ o autor tenta mostrar
gue apenas 0s paises onde ha dinheiro suficiente para
que a populacdo exija medidas de seguranca no
transito podem alterar os dados da OMS.

D. O emprego de ‘alguns’ tem a funcdo de explicar ao
leitor que o0s resultados obtidos sdo da
responsabilidade dos paises que ndo adotaram medidas
de seguranca no transito.

E. Em ‘sugere que’, o autor da sua visdo do que pode ser
feito nos paises de renda média e alta para que
diminuam as mortes no transito.

07- ‘os esforcos em seguranca de transito em alguns paises de
renda média e alta mitigaram a situacdo’

A palavra destacada foi empregada no sentido de:

A. Abrandar
B. Emplacar
C. Prejudicar
D. Financiar
E. Humanizar

08- Leia as frases abaixo e depois assinale a sequéncia que
completa as lacunas corretamente:

I- “Ora cabe humor, ora cabe para
representar de alguma forma os momentos
emblematicos do novo filme Dumbo.”

- “O autodeclarado presidente teve seus direitos
politicos .

M- “Preso que tentava fugir vestido de agente

penitenciario € pego no e vai pro
isolamento.”

V- “o cdozinho estava deitado na caminha dele,
pupila , babando, mal conseguia
ficar em pé.”

Descricdo — cacados — flagra — dilatada.
Descrigdo — cagados — fraga- dilatada.
Descricéo — cassados — fragra — delatada.
Discricdo — cassados — flagra — delatada.
Discricdo — cassados — flagra — dilatada.

moowx
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09- Assinale a andlise correta:

A. ‘que isto é odio’ tem valor de complemento de
‘penso’.

B. ‘o6dio” no segundo quadrinho é
subordinada objetiva direta.

C. ‘quando’ introduz um complemento formado por uma
oracdo com funcdo de adjetivo.

D. ‘euaviso’ ¢ oragdo subordinada adverbial temporal.

E. ‘agora’ ¢ oracdo subordinada adverbial temporal.

uma oragéo

10- Em qual das alternativas ha uma palavra acentuada pela
mesma regra que ‘6dio’?

A. Tdlneis
B. Biceps
C. Mégoa
D. Ninguém
E. Baus

11- Em qual dos trechos a seguir ocorreu crase e ndo foi
empregado o acento grave?

A. “Visitar a igreja do Santo Sepulcro sem coordenar
com autoridades palestinas é quebrar a tradi¢do
diplomatica internacional.” (O Globo)

B. “Nova regra do INSS restringe empréstimos a novos
beneficiarios.” (A Folha Vitoria)
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C. “O setor industrial da China voltou

inesperadamente a crescer em marco pela primeira
vez em quatro meses.” (G1)

D. “Comediante leva 1° turno das elei¢cdes da Ucrania e
vai a segundo turno. (Estado de Minas)

E. “O ator Hugo Bonemer sofreu uma tentativa de
assalto na Ultima quinta (28), as vésperas de sua
estreia no Show dos Famosos” (O Dia)a)

(http://marcojacobsen.zip.net/ 04/11/2019)

12- A charge faz referéncia a um adesivo bastante usado em
carros de familia. Porém h4 uma mudanga significativa no
desenho. A que ela se refere?

A. As familias que perdem o pai para o crime organizado.

B. As brigas que as criangas geralmente tém dentro do
carro em viagens longas.

C. As mortes de homens pelas consequéncias da
combinacéo bebida e direcéo.

D. A difusdo de modismos, como o adesivo em questdo,
que é usado sem cuidado pela maioria das familias.

E. As mulheres que ndo permitem que seus maridos
dirijam enquanto bebem.

13- Apesar de ndo empregar linguagem verbal, 0 texto busca
passar uma mensagem. Como 0 autor conseguiu isso?

A. Por meio da quebra da expectativa sobre os desenhos
gue comumente sdo usados nos carros.

B. Pela comparacdo com andncios e propagandas sobre o
tema abordado.

C. Pela auséncia de semelhangas entre o desenho original
e 0 que o substitui.

D. Por meio da memoria afetiva daqueles que viveram
situacdo semelhante e mudardo de atitude.

E. Por meio da expectativa de que o leitor tenha
conhecimento de mundo suficiente para entender o que
0 autor pretendia.

14- Em qual dos trechos a seguir a virgula foi empregada em
desacordo com a norma culta da lingua:

A. “O melhor do mundo ¢ o Cristiano e esse ano vai ser de
novo, porque ele vai ganhar a Champions. Porque ele é
vitorioso. Ganhador. Um homem, uma maquina, uma
besta enjaulada com 6dio!” (Bol)

B. Vocé ja pensou na semelhanca que ha, entre os
cientistas e os pescadores? (O Que é Cientifico?)

C. “Com maestria, ele discute a crescente virtualizacao do
corpo e suas relacdes.” (Pierre Levy)

D. “Algumas coisas ndo mudam na vida do ator Caud
Reymond. Aos 38 anos,0 carioca gente boa
mantém o foco e a determinacéo do inicio da carreira.”
(O Globo)

E. “Foi por um triz, mas a festa no Maracana foi rubro-
negra.”

15- Leia o trecho e depois assinale a sequéncia correta:

“Colégios e universidades fazem parceria para aulas optativas
no Ensino Médio. Com metodologia parecida da
graduacdo, disciplinas extras funcionam como um primeiro
contato com o ensino superior e atrai os alunos.

Esse tipo de tarefaja __ parte de vestibulares
modernos, como o do INSPER. A dificuldade hoje ¢é
que um leque de opg¢des maior, e isso implica ter
mais duvidas. Na midia __ havendo bombardeios
didrios de que daqui 20 anos nenhum curso de
graduagdo que hoje vai continuar existindo, o que
cria um clima de ansiedade nos alunos.” (Estadao,
01/04/2019)

A — faz — ha — estd — a — existe

A —faz — ha — estdo — a — existe

A — fazem — ha — estdo — & — existem
A — fazem — ha — estdo — a — existem
A —faz —a—estd —a — existem

moowmp

25 QUESTOES DE CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

16 — Os indices de qualidade de vida incluem variaveis de
fungdo como, EXCETO:

Atividade fisica

LesBes e acidentes domésticos e no local do trabalho
Nivel do sono

Nivel de energia

Isolamento social

moowmp

17 — Atualmente, a vacina Pentavalente imuniza contras as
seguintes doencas, EXCETO:

Difteria

Tétano

Coqueluche

Meningite e outras infeccles
Haemophilus influenzae tipo C

E. Hepatite B

OCOow>

causadas pelo

18 — Na historia natural da doenga, refere-se ao diagnostico
precoce (prevencdo secundaria):

A. Isolamento para evitar a propagacdo de doencas
B. Evitar sequelas
C. Protecdo contra acidentes
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D. Aconselhamento genético
E. Controle de vetores

19 — A Pelagra é causada pela deficiéncia de:

Niacina
Tocoferol
Tiamina

Acido ascérbico
Retinol

moow>»

20 — “E a capacidade do agente de sobreviver fora do
hospedeiro, ou seja, no meio exterior”.

A definicdo acima se refere a:

Viabilidade
Variabilidade
Persisténcia
Imunogenicidade
Infecciosidade

moow>

21 — Qual a denominacdo correta para as diversas espécies que
vivem em uma mesma regido e constituem uma comunidade
biol6gica?

A. Ecossistemas
B. Biosfera

C. Bi6topo

D. Biocenose

E.

Cadeias Alimentares
22 — S&o beneficios de uma compostagem, EXCETO:

A. Estimulo ao desenvolvimento das raizes das plantas,
que se tornam mais capazes de absorver agua e
nutrientes do solo.

B. Diminuicdo da capacidade de infiltracdo de 4&gua,
reduzindo a eroséo.

C. Mantém estaveis a temperatura e 0s niveis de acidez
do solo (pH).

D. Dificulta ou impede a germinacdo de sementes de
plantas invasoras (daninhas).

E. Ativa a vida do solo, favorecendo a reproducdo de
microorganismos benéficos as culturas agricolas.

23 — A gonorreéia é causada por:

Bactéria
Virus
Fungo
Protozoario
Artrépode

moow>»

24 — O periodo de transmissibilidade da dengue é o periodo em
que o individuo pode passar a doenca para 0 mosquito. Em
modos gerais ele:

A. Comeca 3 dias antes do aparecimento dos sintomas e
vai até 0 10° dia da doenca, periodo em que 0 virus
esta presente no sangue (viremia).

B. Comeca 5 dias antes do aparecimento dos sintomas e
vai até o 3° dia da doenca, periodo em que o virus esta
presente no sangue (viremia).

C. Comeca 1 dia antes do aparecimento dos sintomas e
vai até o 6° dia da doenga, periodo em que o virus esta
presente no sangue (viremia).

D. Comeca 1 dia antes do aparecimento dos sintomas e
vai até o 3° dia da doenga, periodo em que o virus esta
presente no sangue (viremia).

E. Comeca 7 dias antes do aparecimento dos sintomas e
vai até o 7° dia da doenca, periodo em que o virus esta
presente no sangue (viremia).

25 — Sobre as orientacfes a serem dadas sobre os cuidados com
0 bebé é INCORRETO afirmar:

A. O banho deve ser diario e nos horarios mais quentes,
podendo ser varias vezes no dia, principalmente nos
lugares de clima quente.

B. Deve-se dar banho com 4gua morna, limpa e sabonete
neutro. Sendo importante testar a temperatura da agua
antes de colocar a crianga no banho.

C. Enxugar bem, principalmente nas regiGes de dobras,
para evitar as assaduras.

D. Nao usar perfume, oleos industrializados e talco na
pele do bebé, pelo risco de aspiragdo do talco e por
causar alergias.

E. As unhas do bebé sé devem ser cortadas apds 3 meses
para evitar contaminacdo, devendo-se usar luvinhas
para evitar arranhoes.

26 — Na caderneta de vacinacdo da crianca ha graficos de
avaliacdo antropométrica. Desta forma, apds colocar o ponto no
grafico de peso por idade, é necessério fazer avaliagdo dessa
informagdo. Uma crianga com EscoreZ acima ou sobre a linha
do -3 (equivalente ao percentil 0,1) e abaixo da linha do -2
(equivalente ao percentil 3) indica:

O peso muito baixo para a idade.

O peso esta baixo para a idade.

O peso esta adequado para a idade.

O peso esta elevado para a idade.

Os dados sdo inconclusivos, indicativos de desnutrigdo
grave.

moowmp

27 — Referente a alimentacdo das criancgas, indique a alternativa
INCORRETA:

A. Aos seis meses, as criangas devem receber papas de
frutas, e as papas salgadas devem conter no minimo
um alimento de cada grupo. Exemplo de papa:
abobora, carne, arroz, feijdo e espinafre;

B. As frutas devem ser lavadas, descascadas e amassadas,
para que fiqguem na consisténcia de papa. N&o passar a
fruta na peneira ou no liquidificador nem acrescentar
acucar.

C. Aos seis meses, a crianga que mama no peito deve
receber, além do leite materno em livre demanda, ou
sempre que sentir fome, uma papa de fruta no meio da
manhd, uma papa salgada na hora do almogo e uma
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papa de fruta ou massas milho,
multicereais) no meio da tarde.

D. Aos 10 meses, a crianca ja pode receber a alimentacdo
basica da familia, desde que ndo muito condimentada.

E. A papa salgada deve conter um alimento do grupo dos
cereais ou tubérculos (inhame, card,
aipim/macaxeira/mandioca), um das hortalicas (folhas
ou legumes) e um do grupo dos alimentos de origem
animal (frango, boi, peixe, miudos, ovos) ou das
leguminosas (feijéo, soja, lentilha, grdo-de-bico).

(amido de

28 — Entre os beneficios biologicos, psicolégicos e sociais
proporcionados pelo desempenho de atividades fisicas e prética
corporal, estdo, EXCETO:

A. Melhor funcionamento corporal, com diminuicdo das
perdas funcionais e favorecendo a preservacdo da
independéncia;

B. Reducdo do risco de morte por doencgas
cardiovasculares;

C. Diminuigdo da resisténcia dos musculos;

D. Melhora da funcéo intestinal;

E. Melhora da resposta imunolégica;

29 — Um dos sintomas da tuberculose é:

A. Tosse com ou sem expectora¢do ha pelo menos um
més.

B. Tosse com expectoracdo hé pelo menos um més.

C. Tosse com ou sem expectoragdo ha pelo menos trés
semanas.

D. Tosse com expectoragdo ha pelo menos trés semanas.

E. Tosse com expectoracdo hé pelo menos 10 dias.

30 — S&o orientacBes educacionais basicas para cuidados dos
pés diabéticos, EXCETO:

A. Examinar os pés diariamente. Se necessario, pedir
ajuda a familiar ou usar espelho.

B. Avisar o médico se tiver calos, rachaduras, alteragdes
de cor ou Ulceras.

C. Lavar os pés diariamente, com agua morna e sabao
neutro. Evitar agua quente. Secar bem o0s pés,
especialmente entre os dedos.

D. Apos lavar os pés, usar um creme hidratante a base de
lanolina, vaselina liquida ou glicerina, principalmente
entre os dedos.

E. Cortar as unhas de forma reta, horizontalmente.

31 — Em alguns casos, a memoria imunolégica é tdo eficiente
gue ndo deixa uma doenca ocorrer mais de uma vez na mesma
pessoa. Indique um exemplo disto:

Doenga meningococica
Difteria

Tétano

Varicela

Coqueluche

moow»

32 — Sao alimentos ditos como construtores, EXCETO:

A. Carnes
B. Leite

C. Lentilha
D. Soja

E. Arroz

33 — Séo fontes de energia ndo-renovavel, EXCETO:

Petréleo

Carvao mineral
Xisto betuminoso
Calor geotérmica
Gas natural

moomp

34 — Existem diversos fatores indicativos de maior risco de
diabetes, entre eles estad a medi¢do da cintura abdominal medida
na altura das cristas iliacas. Desta forma, considera-se grupo de
risco:

A. Cintura abdominal a partir de 96 cm para homens e a
partir de 82 cm para mulheres.

B. Cintura abdominal a partir de 112 cm para homens e a
partir de 92 cm para mulheres.

C. Cintura abdominal a partir de 120 cm para homens e a
partir de 94 cm para mulheres.

D. Cintura abdominal a partir de 102 cm para homens e a
partir de 88 cm para mulheres.

E. Cintura abdominal a partir de 89 cm para homens e a
partir de 82 cm para mulheres.

35 — O nmero de ACS deve ser suficiente para cobrir 100% da
populacdo cadastrada, com um maximo de pessoas por
agente e de ACS por equipe de Salde da Familia, ndo
ultrapassando o limite mé&ximo recomendado de pessoas por
equipe.

A alternativa que preenche corretamente a lacuna é:

A. 1000/15
B. 800/10
C. 550/15
D. 750/12
E. 600/8

36 — Sdo Atividades basicas de uma equipe de Saude da
Familia, EXCETO:

A. Conhecer a realidade das familias pelas quais sdo
responsaveis e identificar os problemas de satde mais
comuns e situagdes de risco aos quais a populagdo esta
exposta;

B. Executar, de acordo com a qualificagdo de cada
profissional, os procedimentos de vigilancia a satde e
de vigilancia epidemioldgica, nos diversos ciclos da
vida;
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C. Promover acfes intrasetoriais e parcerias com
organizagbes formais, evitando-se as informais
existentes na comunidade, para o enfrentamento
conjunto dos problemas;

D. Discutir, de forma permanente, junto a equipe e a
comunidade, o conceito de cidadania, enfatizando os
direitos de salde e as bases legais que os legitimam;

E. Incentivar a formacdo e/ou participacdo ativa nos
conselhos locais de satde e no Conselho Municipal de
Saulde.

37 — Séo objetivos do planeamento familiar, EXCETO:
A. Promover a vivéncia da sexualidade de forma saudavel

e segura.
B. Regular a fecundidade segundo o desejo do casal.

C. Preparar para uma maternidade e paternidade
responsaveis.
D. Reduzir a incidéncia das DST's e as suas

consequéncias.
E. Estimular a diminuicdo da fecundidade.

38 — E contraceptivo por métodos Barreira:

A. Anel Vaginal

B. Adesivo Contraceptivo

C. Contracepgdo Oral Hormonal - Pilula
D. Dispositivo Intra-Uterino (DIU)

E. Diafragma

39 — Em casos de sinais de diarréia, deve-se orientar a
EXCETO:

A. O aumento do consumo de liquidos disponiveis no
domicilio — preferencialmente leite materno (em
menores de dois anos) e soro de reidratacdo oral
(SRO); na falta desses, soro caseiro, chas, cozimento
de farinha de arroz e 4gua de coco. Esses liquidos
devem ser usados apés cada evacuagdo ou vomito.

B. Se o vomito dificultar a aceitacdo dos liquidos, deve-
se oferecer a solucdo em colheres, a cada um ou dois
minutos, aumentando o volume de liquido
gradualmente.

C. A alimentagdo habitual deve ser mantida, evitando
alimentos muito gordurosos.

D. Indicar uso de antidiarreicos naturais ou comumente
utilizado pela familia para cessar a diarréia.

E. No caso de a crianca estar com os olhos fundos,
auséncia de lagrima, bebendo liquidos rapidamente ou
com dificuldade de beber, apresentar sangue nas fezes
ou febre alta, ela deverd ser orientada a procurar
imediatamente a UBS.

40 - Referente a abrangéncia das agbes de saude €
INCORRETO afirmar:
A. Municipio: Devem realizar, no minimo, 0s servicos de

B.

atencéo bésica e vigilancia epidemioldgica.

Regides de salde (microrregides): devem realizar,
pelo menos, parte das aces de média complexidade e
algumas acles de alta complexidade.

Macrorregifes de salde: Devem realizar parte das
acOes de média complexidade e as acdes de alta
complexidade.

Cada regido de salde (microrregido) tem um
municipio polo, responsavel por servicos de salde
mais complexos.

Cada macrorregido também tem um municipio polo,
responsavel pelos servicos de salde de maior grau de
complexidade (nivel terciario).

MEDIO - 25 — AG. COMUNITARIO DE SAUDE — PSF PAQUEVIRA; 26 — AG. COMUNITARIO DE SAUDE - PSF BOQUEIRAO.
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